

晋级世界围棋大师赛四强

太原小伙赵晨宇创个人最佳

本报讯(记者 杨尔欣)10月27日,2021年“三星杯”世界围棋大师赛半决赛开战,太原棋手赵晨宇八段中盘负于韩国棋手朴廷桓九段,无缘决赛。跻身世界大赛四强,赵晨宇已经创下个人最佳战绩。

在世界围棋大师赛预选赛中,赵晨宇以中国区预赛第一名的身份晋级正赛。正赛阶段,赵晨宇第一盘比赛逆转击败韩国名宿李昌镐,随后又相继战胜了日本棋手山下敬吾和韩国名将李东勋。

晋级四强之后,赵晨宇与“韩国围棋

第二人”朴廷桓在半决赛中相遇。此役,28岁的朴廷桓整体实力占优,从布局阶段便取得领先,专业围棋软件判断他的白棋胜率一度超过90%。

执黑棋的赵晨宇,在比赛中表现出足够的韧劲。行至中盘阶段,赵晨宇在左上角伏击了白棋,令一直占据全局优势的朴廷桓出现慌乱,两人的胜负概率变为“五五开”。

朴廷桓毕竟是世界冠军,他在随后的战斗中,成功瓦解了赵晨宇在右下角掀起的第二波攻势。战至236手,黑棋无力回天,赵晨宇投子认负。10月28日,

世界围棋大师赛第二场半决赛,将在中国棋手杨鼎新与“韩国围棋第一人”申真谞之间展开。

1999年6月,赵晨宇出生于太原,他6岁开始学棋,12岁成为职业棋手,随后加盟江苏队参加围甲联赛。在赵晨宇的职业生涯中,他已经击败了常昊、柯洁、申真谞等多位世界冠军。

赵晨宇下棋注重布局构思和整体作战,官子计算非常精准。2021年,赵晨宇棋力进步明显,连续在世界职业围棋锦标赛、世界围棋大师赛晋级四强。22岁的他正值黄金年龄,未来值得期待。

国产雪蜡车交付国家体育总局



10月27日,“2022北京冬奥会和冬残奥会雪蜡车交付仪式”在北京举行。仪式现场,国家体育总局冬运中心与山东省体育产业集团签署了有关交付使用和冬奥合作的协议,并接收雪蜡车。这台国产雪蜡车具有完全自主知识产权,填补了国内空白。雪蜡车厢体全部展开后的有效使用面积约92.5平方米,设有六个雪板打蜡台的工作区,以及雪板雪蜡存放区、休息区、运动员热身区、洗手间、淋浴房等,并搭载了光伏发电储能、人脸识别、智能环境监控等技术。新华社发

空间型四号位

李 凯

空间型四号位球员,是指既能帮助中锋镇守油漆区又能拉开空间具备远投能力的篮球选手。CBA联盟的顶级空间型四号位是周鹏、俞长栋。山西猛龙阵中也有空间型四号位,他就是邢志强。

中国篮坛盛产中锋,也不缺后卫和小前锋,但引领当今世界篮坛潮流打法的空间型四号位球员却属于稀缺人才。空间型四号位与传统大前锋不同,既要身高体壮,又须移动能力突出,还得远投精准。联盟中不少球队,要么让一名中锋站到四号位打“双塔”(防守硬度够但没远投),要么把小前锋顶到四号位(虽有远投但防守变弱)。

不显山不露水的邢志强,本赛季升级为稳定的先发球员,场均上场时间达到职业生涯新高的32.3分钟,场均贡献10分7篮板1.8助攻1抢断0.5盖帽。邢志强的作用,并非技术统计数据就能够完全体现出来。每次看他的比赛,我总会想到美职篮金州勇士的追梦格林,个人数据算不上是明星级别,但却是球队不可或缺的拼图。邢志强常常得分不多,但投中的三分球往往是“杀死”比赛或是稳定军心的关键球。

时间一晃,邢志强效力山西猛龙都10个赛季了。当他还是潜力新星时,他的球队主教练换来换去,球队四号位也长期被外援把持。没有一个稳定的成长环境,对于一名新星而言是最要命的。邢志强已年满28岁,从新星变成了“老将”。但无论怎样,我对他的“老兵新传”始终满怀期待。今天下午第六轮山西猛龙再战新疆飞虎,飞虎猛将阿不都沙拉木已满血回归。首战飞虎时砍下25分的邢志强,还能帮助猛龙再次获胜吗?



山西·太原

关爱未成年人

情系祖国未来
关爱未成年人

